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Ви ж моліться отак : « Отче наш, що єси на небесах! Нехай святиться Ім’я Твоє,…» Матвія
6:9

  

Скільки важливого сказано у цьому одному вірші. Вже перші слова Ісуса  Христа наділені
великим змістом : « Ви ж моліться отак…». Ісус показує нам  приклад молитви, Він дає
нам молитву, в якій є все. Він показує нам, як  потрібно звертатися до Бога. Кожна річ
має свою інструкцію по використанню :  холодильник, телевізор, пральна машина, навіть,
праска. Наше життя також має  інструкцію, по якій потрібно жити – це 10 заповідей.
Молитва, також, має свою  інструкцію, це молитва «Отче наш», яка записана у Євангеліє
від Матвія 6 розділ  з 9 по 13 вірші. Отже, нехай ця молитва буде для нас інструкцією як
молитися,  але це не означає, що саме нею і більше ніяк ми не можемо молитися… Ісус 
Христос такого не казав!!! У цій короткій молитві викладено все що потрібно :  звернення,
прохання, хвала!

    Перші слова самої молитви : « Отче наш». На перший погляд, якщо не  заглиблюватися
у зміст цих слів, то в них нічого такого цікавого, незвичайного  нема, прості слова : «Отче
наш».але кожен, хто хоч на декілька секунд  задумовувався над змістом цих слів, розумів,
наскільки велику вони мають силу,  скільки багато цікавого та потрібного сховано за
змістом цих слів. Щоб  зрозуміти повноту слів «Отче наш»  для  їхнього потрібно
посвятити не декілька годин, а декілька тижнів, місяців.  

Для мене молитва «Отче наш» була просто молитвою. Я ніколи не задумовувався  над
нею, над тими слова, що входять до неї. Але одного разу, Онищук Олександр,  розповів,
що проповідував лише на 2 слова. Мене це дуже зацікавило, я спитався,  що це за
слова?? Він відповів : «Отче наш». Відтоді я почав приділять увагу цим  словам, і окремим
словам в Біблії, а не віршам чи розділам вцілому. 
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У цьому тексті, Матвія 6:9, слово «Отче» використовується як звернення до  Бога. Ісус
говорить : «Отче наш», а не «Отче мій»!!! Господь Бог є не тільки  мій і все, не тільки Бог
баптистів, не тільки Бог Ізраїля… Ісус показує цими  словами, що Бог є Богом всіх, тому і
говорить : «Отче наш»!!! Він не виокремлює  певних людей, певний народ, Він хоче
показати євреям, що Бог є не тільки Богом  єврейського народу, але і Богом язичників,
Богом всіх людей,…що Він не просто  Бо, а Отець, Отець всіх нас!

  

Ісус Христос говорить нам звертатися «Отче наш». Якщо Він наш Отець,  Батько, то
можна зробити логічний вивід, що ми є Його діти. Ми стали Його  дітьми не за наші добрі
діла, заслуги, медалі, грамоти чи ще щось, а тільки  через Його велику Батьківську любов
до нас! У 4 розділі 4-5 вірші післання  Павла до Галатів сказано : «…Бог послав Свого
Сина, щоб родився від жони, та  став під Законом, щоб викупити підзаконних, щоб
УСИНОВЛЕННЯ ми прийняли». Ми є  дітьми Божими завдяки Його усиновленню,
благодаті та прояву великої, жертовної  Батьківської любові. Бог показав нам Свою
Батьківську любов, Він віддав Свого  Сина за нас, за наші гріхи, через Його Сина, ми
виправдані, отримали спасіння.  Він зробив нас Своїми дітьми. Отець дає любов, тому
саме через неї ми Його  діти(1-Івана 3:1).Тому ми можемо і маємо звертатися до Нього
«Отче наш».

  

Слово «Отче» Ісус використовує у зверненні до Батька, Який пробачає тобі  провини
твої. Так, у притчі про «блудного сина». Блудний син спочатку  звертається до батька :
«Дай мені, батьку, належну частину маєтку»(Луки 15:12).  Але коли він зрозумів що
помилився, що прогрішився проти батька, він  звертається таким чином : «Прогрішився я,
отче, проти неба та супроти  тебе…»(Луки 15:21). Як блудний син визнає та називає
батька «Отче», так і ми  повинні звертатися до Нього «Отче наш», тому що Він Єдиний
прощає гріхи наші. 

  

Тож давайте вести себе, як належить це дітям Божим. А для цього потрібно  виконувати
хоча б наступне :

  

1. Як  діти довіряють своїм батькам, так і ми повинні довіряти Батькові нашому 
небесному. Нам потрібно довірити Йому все наше життя.

  

2. Як  діти підкорюються своїм батькам, так і нам потрібно підкорюватися його волі.  Він
Всезнаючий, Він знає що для нас краще,   тим паче, Він наш Батько, а Батько не бажає
своїм дітям поганого!!!
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3. Як  діти намагаються бути схожими на своїх батьків, так само і нам потрібно 
намагатися робити все, щоб бути схожими на Нього.

  

4. Як  діти люблять своїх батьків, так само і нам потрібно любити Батька нашого.

  

    5. Як діти хвалять своїх батьків серед інших, так само і ми повинні хвалить  нашого
Батька.

  

Матоляк Олександр, 13 набір 
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